
TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2012 (ALL'INIZIO DELL'ESERCIZIO 2013)

Fondo di cassa iniziale

+ Residui attivi iniziali

- Residui passivi iniziali

= Avanzo/Disavanzo di ammnistrazione iniziale

+ Entrate già accertate nell'esercizio

- Uscite già impegnate nell'esercizio

+/- Variazioni dei residui attivi già verificatesi nel'esercizio

+/- Variazioni dei residui passivi già verificatesi nel'esercizio

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione alla data di redazione del bilancio

+ Entrate presunte per il restante periodo

- Uscite presunte per il restante periodo

+/- Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo

-/+ Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione presunto al 31/12/2012 da applicare al bilancio dell'anno 2013

14.505.922,37

3.698.949,29

13.428.964,31

4.775.907,35

2.967.563,25

2.800.305,56

0,00

0,00

4.943.165,04

0,00

0,00

0,00

0,00

4.943.165,04
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